

广东省外语艺术职业学院党史学习教育

工作简报

第 31 期

学校党史学习教育领导小组办公室 2021 年 10 月 27 日

我校组织参加省委教育工委党史学习教育 第六巡回指导组交流推进会

10 月 20 日下午，广东省委教育工委党史学习教育第六巡回指导组交流推进会在广东外语外贸大学召开。学校党委副书记、纪委书记，党史学习教育领导小组办公室主任陈楚瑞和组织宣传统战部相关负责人参加会议。

会议传达了省委书记、省委党史学习教育领导小组组长李希在省委党史学习教育领导小组第五次会议的讲话精神。省委教育工委党史学习教育第六巡回指导组组长刘祖华讲话。刘祖华首先总结了第六巡回指导组指导的四所高校党史学习教育前一阶段开展情况：一是高位部署推进，压实责任

链条，党史学习教育开展有序有力；二是严格对标对表，注重融合创新，党史学习教育不断走实走深走心；三是聚焦群众关切，盯紧重点民生项目，党史学习动能不断转化为造福于民的实招实效。其中，刘祖华对我校积极报送党史学习教育信息、召开党史学习教育读书班组织领导干部带头谈思想、开展理论研究阐释、把专题宣讲融入暑期社会实践活动、结合疫情防控、巡察整改、集团办学等重点工作开展“我为群众办实事”、组织学生开展党史学习教育手工作品展、参演《伟大征程》等学习举措给予充分肯定。

刘祖华对照高标准严要求分析了各高校党史学习教育目前存在的问题。他指出，各高校党史学习教育在学习教育载体和方式有待丰富和创新，学习教育组织力度不平衡，党史研究阐释、特色亮点凝练还需强化，一些重点民生项目的进度和效度盯得不够紧，党史学习教育深度广度有待进一步加强。

刘祖华强调，下一阶段要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神，锚定目标任务，扎扎实实工作，推动党史学习教育向广度和深度拓展。一是坚持高位部署，确保党史学习教育持续有序有力开展；二是要深化学习研讨，持续抓好习近平总书记“七一”重要讲话精神的学习宣传贯彻、理论阐释；三是要强化信息报送，注重对党史学习教育经验性、特色性、创新性做法的挖掘凝练；四是要强化融合设计，创新载体形式增强学习效果，推动党史学习教育走心

走实；五是要对照调研报告，贯彻落实调研报告针对公办高校的四点意见，围绕进一步优化思政课教学体系，不断提升党史学习教育质量；六是要对照整改台账，做好党史学习教育专题组织生活会的后半篇文章；七是要聚焦民生项目，采取实招硬招推动“我为群众办实事”实践活动取得新进展新成效；八是要聚焦中心工作，进一步在开拓事业新局面上取得新进展新成效。

会上，陈楚瑞围绕学校落实“六抓六确保”，大力营造党史进校园的浓厚氛围、用情用心为师生群众办实事解难题等介绍了我校党史学习教育开展情况。他提出，下一阶段学校将对照党史学习教育目标要求以及省委教育工委党史学习教育领导小组办公室、省委教育工委党史学习教育第六巡回督导组的工作要求，加强理论武装、用好红色资源、着力办好实事、抓好组织指导，持续推动学校党史学习教育迈上新台阶。

学校党史学习教育领导小组办公室

2021年10月27日印发
